

獲克勤讚形象蛻變 幽默可愛不變

炎明熹48小時去4個活動 人氣超強

香港文匯報訊（記者子棠）李克勤、炎明熹（Gigi）、許靖韻（Angela）、陳宗澤等昨日為沙田馬場舉行的《中銀香港賽馬日》音樂會演唱，還有黃丹儀聯手二胡演奏家朱芸編合奏。現場多位參與人士都有喜訊，司儀可宜首度懷孕；Angela二度榮升業主；「人氣王」Gigi於48小時內連續亮相4個公開活動；不過其「奶爸」克勤更厲害，今個半月已飛了6個地方搵真銀！



◆左起：李克勤、許靖韻、Gigi、陳宗澤現身音樂會。

克勤和Gigi昨日在活動中「師生」週，相隔半年再度合唱《合久必婚》。克勤表示這段時間很少在港，單是今個月只過了一半，已飛了6次，隔幾日又要飛往美國開騷，而下個月也要飛5至6個地方，不過聖誕節就有放假陪家人，至於如何歡度佳節，他自嘲在家中地位低無權發言，靜候家人的安排。談及太太盧淑儀日前生日正式「入伍」，獲稱讚仍保持少女肌？克勤稱大家是界面才在太太生日的讚美；並透露已跟太太食飯慶生。笑指Gigi終於在某方面「青出於藍」，因克勤縱橫樂壇多年也從沒試過個唱受颱風影響要延期，反而Gigi比他早一步體驗到；克勤大讚Gigi道：「原本我去睇她的尾場演出，因打風取消，我問她何時復辦，她說要明年，希望她下次在更大的場地，開更多的場次。不過她的確有無限可能性，每次見面都覺得她長大了，有蛻變，亦有進步，但可愛和幽默不變，希望TVB繼續疼愛她。（會否因而萌生追女念頭？）我年紀大喇，大仔都16歲，所以同Gigi合唱情歌都會滴汗，拖手唱歌就能免則免。」問會否介紹大仔與Gigi認識？克勤指不用了，兒子有很多同學，並且在《聲生不息》時間過Gigi戀事，對方說暫時不會拍拖，因沒有時間。

跟克勤合唱有放心感

人氣高企的Gigi工作接到無停手，最近的48

◆克勤笑言同Gigi合唱情歌會滴汗。

小時已出席了4個公開活動，她高興指這種感覺很充實和開心，相對放假休息，工作後休息的感覺更加珍貴和幸福。問到克勤可有安慰她的尾場個唱因颱風延期？Gigi稱雖然之前綵排時有趁機交談，但始終時間不多，並謂以前跟克勤合唱會有壓力，現在就覺得有克勤帶領唱歌很有放心感。對於較克勤更快體驗到補辦個唱的感覺，繼而再幽默指可能颱風有超能力，又或者要揀過方位才開騷；因12月要考試，明年才能復騷，將於今月底開始閉關為考試做準備。提到剛好趕及聖誕和元旦搵錢「黃金檔期」前考完，她稱不知道有「黃金檔期」這回事，但覺不管任何事都順其自然；再且，屆時考完試開工前可能會稍作休息回鄉探親，希望做好學業、工作和休息的時間管理。

許靖韻二度榮升業主

Angela高興分享，最近添置了人生第二層樓，不過亦因為要供兩層樓壓力很大，要努力賺錢，希望有多些工作可減輕負擔。她指人生第一層樓是4年前以400多萬元買入作放租，笑言今次有點進步；但講到自住，她坦言因衣物比較多，因此現要租用3房的樓宇自住，希望多努力幾年能買樓自住。笑問她是否投資過唱歌？她稱也希望學投資，用唱歌賺到的錢作投資。

擔任活動主持的可宜腹部微隆，懷有4個月身孕，她稱老公對於二人的第一個愛情結晶也大感興奮和期待。



◆可宜透露已懷有4個月身孕。

洪嘉豪氣管收縮險失場 張天賦最想拿歌曲獎

香港文匯報訊（記者達里）張天賦MC、洪嘉豪、馮允謙、魏俊笙和新女子組合Me&前晚參與博愛音樂會戶外演出，首次公開演出的Me&性感低胸打扮又唱又跳，她們對自己表現尚算滿意，仍有進步空間。洪嘉豪音樂會前發生小意外，因他急性氣管敏感發作致氣管收縮，雙眼紅腫差點要失場，幸吃過過敏藥後有改善。洪嘉豪笑稱曾想過將自己的歌酬分給同門的MC和陳蕾，讓他們去代唱，幸好開騷前一小時他靠服用敏感藥和不斷喝水，情況雖有改善但難免有影響演出，他說：「不知道敏感原因，之後會去看醫生，因為不想對之後開演會有影響。」MC就在綵排時走音被粉絲聽到，他無懼被粉絲po走音片，笑道：「如果有粉絲錄下來，我都會找出來和大家分享。」



◆洪嘉豪（右一）笑稱曾想讓MC和陳蕾代唱。

洪嘉豪未能躋身音樂頒獎禮「我最喜愛的男歌手」最後10強，他自問今年不算活躍，下年會繼續努力。至於MC則順利進入10強，他說：「有沒有信心就交給粉絲決定，我都不想給粉絲太大壓力。」提到今年有前輩級歌手尹光入圍，MC說：「我是一個喜歡看爆冷的人，如果他得獎會很开心。不過我未開始投票，但一定會投自己，我對自己的歌有信心，男歌手獎是大家投票，但我更想拿歌曲獎。」

馮允謙撐尹光拎歌手獎

同樣身體不適、氣管發炎已兩星期的馮允謙仍抱病上陣，他直認不是在最佳狀態，高音唱得不好，並呼籲大家不要將他走音的片段分享出來。他說：「兩星期前已看醫生服藥，但工作太多沒時間休息，能夠唱都想盡量去唱，下月又會出新碟，現在都忙錄音。」馮允謙今年未能打入「我最喜愛的男歌手」10強，他笑稱日前已分享自己的黑圖來感謝粉絲支持。馮允謙又稱爸爸很喜歡尹光的《Dear Myself》，如果對方能得獎是頗得意的事，他會投尹光前輩一票。女子組合Me&首次公開演出並帶來新歌《Eye to Eye》，隊長譚曼萱（Mandy）以性感小背心配牛仔外套又唱又跳，盡展美好身材。Mandy笑稱平時少騷身材，日後是否走性感路線要視乎狀態而定。



◆Me&首次公演又唱又跳，盡展美好身材。



◆長洲戲院大草坪的露天放映吸引不少人捧場。



◆香港婦女基金會安排《臍帶》專場首映。

電影《臍帶》將在港公映 長洲露天放映別開生面

香港文匯報訊 今年「中國內地電影展」開幕電影《臍帶》於9月27日在尖沙咀文化中心展映後，好評如潮，銀都機構趁勢安排影片11月23日在港公映。前日香港婦女基金會率先在銅鑼灣影藝戲院翠翠明珠安排專場首映。電影開映前，大會特別邀請中華歷史文化動力顧問蘇銳鴻從人民幣上的四種少數民族文字（維吾爾文、蒙古文、藏文、壯文）帶出中華56個民族，繼而介紹了內蒙古風土人情，為影片背景作了生動的描繪。全場座無虛席，250位婦女會會員及嘉賓們享受了一場溫馨有意義的光影之旅。

而當晚在長洲戲院廣場亦舉行了光影夜繽紛——《臍帶》情繫長洲放映活動。說起長洲戲院來頭不小，於1931年興建，曾是全港最悠久的戲院之一。長洲戲院為長洲居民帶

來60載歡樂後，於1997年落下帷幕。猶幸闊別26年後在有心人的資金支持下，長洲戲院活化成功，於今年8月以傳承文化為宗旨，並設立多元文化園區，結合教育、旅遊和藝術等3大元素重新開放。為了延續戲院的電影文化，主辦機構長洲戲院和銀都機構不謀而合，趁推出新片《臍帶》之機，首次攜手在長洲戲院大草坪舉行別開生面的露天放映，活動得到長洲鄉事委員會和長洲婦女會的大力支持。

《臍帶》描述照顧失智母親的故事，本應是煽情催淚之作，導演卻拍得相當明快開朗，失智母親不時流露出返老還童般的嬌柔，兒子逆位成父親角色撫慰着恍如孩童的母親，兩位演員的演繹自然而不造作。

林家謙化身鋼琴王子 張敬軒重溫成長故事

香港文匯報訊（記者梁靜儀）叱咤903本年度壓軸的拉闊音樂會《張敬軒×林家謙 The Perfect Match》前晚於亞洲國際博覽館舉行，家謙化身鋼琴王子，軒公與兒童合唱團跟樂迷重溫成長故事。



◆家謙化身鋼琴王子與軒公默契合唱。

音樂會原定上週六舉行，因軒公患氣管炎而延期於前晚演出，兩位主角——張敬軒（軒公）及林家謙（家謙）偕熊兒童合唱團以《邊一個发明了ENCORE》為是次演唱會揭開序幕；再以《百年樹木》及《聽風》與樂迷回顧童年的故事。家謙化身鋼琴王子，自彈自唱出多啦A夢電影的日文歌曲《向日葵的約定》，而軒公則以《叮嚀可否不要老》回應，在家謙的鋼琴伴奏下，二人合唱《櫻花樹下》。二人以歌敘事詮釋出人生就是不斷學習以及成長，在尋找自己的過程中，難免會有迷失之時，面對各種好的壞的應如何自處。家謙和軒公以《羅賓》寄語樂迷做自己的英雄。

音樂劇《三少爺的劍》獲讚 姜卓文得姜大衛葉童鼓勵

香港文匯報訊 《三少爺的劍》是根據著名作家古龍先生的同名小說改編而成的音樂劇。由「進念·二十面體」把它首次搬上舞台。

首演周姜卓文（細John）父母姜大衛（John哥）與李琳琳、陳嘉上導演、陳善之、葉童等一眾前輩級人馬到場觀賞。該音樂劇由細John和一班優秀的演員陣容擔綱主要角色，他們出色的演技和歌唱實力，將小說中的角色栩栩如生地呈現在觀眾面前。此外，舞台設計、服裝和音樂將通過精心的設計和製作，營造出一個令人驚嘆的舞台演出。

編劇及導演胡恩威在演出後對現場觀眾說：「我一直希望改編古龍先生的武俠小說做舞台劇。我在找他的版權時，找來找去找不到，機緣

巧合下經由學長陳嘉上導演找到《三少爺的劍》版權持有公司。」陳嘉上導演在演出後接受訪問說：「非常感謝導演胡恩威對音樂劇《三少爺的劍》的熱情支持和喜愛！我很高興你（胡恩威）這部音樂劇能夠很好地呈現古龍原著的精髓，令我感到驚喜和滿意。音樂話劇《三少爺的劍》通過精心改編的劇本 and 用心的製作，成功地保留了古龍小說的精髓，並將其發揮得淋漓盡致。」

細John父親姜大衛接受訪問說：「佢都幾叻仔！咁多對白我就背唔到啦，但返到屋企再指點下佢。」而母親李琳琳說：「其實我覺得，進念既演出係好另類嘅，但每一次都畀我有好驚喜，希望他們屢創新高。」影后葉童為細John加油，並指點道：「你做得非常好，只要保持做返三少爺，好cool，好型，你又靚仔，就可以了。」



◆姜卓文（左）和陳俊堅（右）獲影后葉童鼓勵。



◆左起：葉家寶、John哥、琳琳、陳善之、吳國亮。